PET 美国杜邦 FR-503 注塑级 阻燃级 高流动 瓶盖专用料

产品名称	PET 美国杜邦 FR-503 注塑级 阻燃级 高流动 瓶盖专用料
公司名称	余姚宏旺工程塑料有限公司
价格	19.80/千克
规格参数	品牌:杜邦 产地:美国 业务范围:全国各地
公司地址	浙江省余姚市凤山街道舜汇东路13号(自主申报)
联系电话	19532738284 19532738284

产品详情

PET 美国杜邦 FR-503 注塑级 阻燃级 高流动 瓶盖专用料

宏旺品牌:作为宏旺的官方代理商,我们为您提供来自宏旺的高品质材料,宏旺是一家具有多年历史的 zhiming品牌,一直致力于工程塑料的生产和销售。我们的产品经过严格的品质检测,确保符合guojibiaoz hun,为您提供可靠的材料。

浙江余姚 产地:本产品产地位于浙江余姚,该地区一直以来都是中国工程塑料的重要生产基地之一,拥有先进的生产设备和技术人才,以高质量的产品在市场上享有良好的声誉。

全国 业务范围:我们的业务范围覆盖全国各地,不论您在哪个地方,都可以享受到我们提供的优质产品和服务。我们拥有完善的物流体系,能够迅速将产品送达到您手中。

FR-503 阻燃级:本产品采用美国杜邦独特的阻燃技术,有效提高了材料的耐火性能,具有出色的阻燃效果。无论是在室内还是室外环境中,都能有效降低塑料制品的燃烧事故风险。

高流动:我们的产品具有优异的流动性,适用于注塑成型工艺,能够使制品的表面光滑均匀,避免出现 瑕疵。材料的高流动性还能提高生产效率,降低生产成本。

瓶盖专用料:本产品专为瓶盖的生产而设计,具有出色的耐热性和机械性能,能够确保瓶盖的稳定性和密封性。无论是食品包装还是日用品包装,我们的产品都能满足您的需求。

细节和知识:我们的产品售价为19.8元/千克,价格合理且具有竞争力,您不仅可以获得高品质的材料,还能享受到经济实惠的价格。此外,PET材料具有良好的透明度和耐候性,不易受到紫外线的影响,能够保持制品的美观和使用寿命。

通过选择我们的PET 美国杜邦 FR-503 注塑级 阻燃级 高流动 瓶盖专用料,您可以放心使用,享受到优质的产品和完善的服务。我们期待与您建立长期合作伙伴关系,为您提供可靠的工程塑料解决方案。